N KURODA N 2SARF—TJ) ‘
P5SS9/1)—X

1EERPS5SS9—X
$6. ¢8. 12, ¢16. ¢20. ¢25 P.645

A1YF P.928

641



ASART—=

P5SS9/U—X

@/ 0O0XO0—5HA R
AS5A4 RT7—T)b
BEATAIC2AOY A%, 7AXO0—7
A4 RHEEH RO REEREH T — 77— T,

@S Co2(EDEH
ATIWER M ABEICKY) . B THED 21,
O=RE. Sl
sOZ20—-Z44 F&2iRH, =BE. sllETaw
NEEEE (£0.01%)

O EZH T

T—INEESVRT 1 ICABROE R ERIT. XT
1 RT=TNEBIVT— T OBRERS . BT ITER
DR EICHER,

O\ R vFEAvFUIEE,

BES, WEAR T FERT (B Y % R,

642



ASARFT—T)L/{ERY

CERRIICHTBHTH L TEE0

RSO

[Z2ICHBEVVEELESHIC] BIUHEIRBIRHHE TTHEEEE L,

1>

N EE

cEfEIIFERARREEBA B VEETIEASEE0,
RABHTE FEE— 4> My SEIBETE 4T > TS,
(P.746 [Z5 41 KT —TJILOEE] S8R)
FRRREEBATERALET L. A1 KHICMH 3 REEN B
KEBY ., HA RBOH2ORE, REOBLL EDOHGICE
FEEIRITEREGD ET,

¢ 254 FBICBARBANPEBRENDERT DL SEME
A& ITTSLEEY,
BEOREREE )T,

=
= H
CASAFTERT A DBEBICWUVEXELANELSITER
LTLEESE Y,

EX b0y ROFZAHFIC, T4 RESYLHERT 1D
BiciEzkEnEd & BFEEEABHEPHNETOTHS
ABEL TR,

ViN==1
e 254 RF—T IV ERFTBHEFEICITEPLHEICK
BUMAPLENEDICLTLEE LY,

274 F7r—7 B G 2EFEFPFETE VW E, BIHEE
PRETZ LV EPEHTIRORERE LN ET,

eEZ hOvY FDRLNITIEFELTLEZ,
XA RTF—TIELRGT—7EBRMH I3, EX Ay
RiZR Lh Xy ) hEL 2 & FRRRCEZHOEE. T
TRAWDERE LN ET,

* XSATRSA RL—IVDEREIZIZELITRZ 1T
BOTLEEE b,
HEDORE. BEERROEME EORRELN ET,

cEZ Oy FOBEERICEPHTRZMITLENTLSE
=1
BRITRI 2T E FBRARPITRIOREE LN Y,

ViN==1

254 FF—TIVEFFEEDET T 12 L D#E(H T IE.
TRO MVOETEEICHEHMTITTILEE 0,

WHEEES T ORT 1 7 v T7NER)

L
42 3
5‘::L(mzwl)jwi MRES | SRR ﬁf(ﬁl\ﬁlr:)vj (mLm)
$6 P5SS9D06 | M4X0.7 2.0 8
48 P5SS9D08 | M4X0.7 2.0 8
$12 P5SS9D12 | M5X0.8 45 10
$16 P5SS9D16 | M6X1 7.5 12
420 P5SS9D20 | M6X1 7.5 12
$25 P5SS9D25 | M8X1.25 18 16

HEHEEES T GRT « 8 UIER)

L
1 A
— R -
5‘::L(mzwl)jwi MRES | SRR ﬁf(ﬁl\ﬁ;))vj (mLm)

$6 P5SS9D06 M3X0.5 1.0 14
48 P5SS9D08 M3X0.5 1.0 16
$12 P5SS9D12 M4X0.7 2.0 22
416 | P5SS9D16 | M5X0.8 5.0 28
420 P5SS9D20 M5X0.8 5.0 32
$25 P5SS9D25 M6X1 9.0 40

2ASATBIUVRT A DREADMNERDNIIA—E>
S—TlEHEtEA.

R—HRD X > TF L IZEIZLTH LOE. B IECT
ERL 20,

* XS RV ZF7HA FTXHBETNTLEITADT,
D—OMBIORISBNEEPBARLE-— AV 2S5
AZBNTLIEE Y

*D—U&RIVEBETRS A FICRTITBEIE. X5
1 RZFRFLTITOTSLES LY

AT 4 ERBLTAVET E. A1 FEBICBALE—A> b
P EENBILT 2BEN B ET,

643



ASARTF—TIV/EREFEERIED

CERAFICHTBTREHFLIEEL,
[Z2ICBEVVERELIEDIC] BRUREFEFRIEDHEBTTRERELRESLY,

B>

-z

N F=

e 254 RF—TIICD— &M FIIB8E. RILb%E
RUAHBELINTLES Y,
BRIV METROLTEUEF R CIAFTFEVWTLEI L,
RUAABEE T ERIL FDERDPHA RICEML, A1 K%

WEIEI3BIADPHET,
BIEET T
)
Wllle
= -
5L:L(mzwqu& WAERS | RS ﬁ?NLTIr\n))b7 (mLm)
46 P5SS9D06 | M3X0.5 1.0 6
48 P5SS9D08 | M4X0.7 2.0 6
$12 P5SS9D12 | M5X0.8 4.5 8
416 P5SS9D16 | M6X1 7.4 10
420 P5SS9D20 | M6X1 7.4 13
$25 P5SS9D25 | M8X1.25 18 13
EEUT T
S
L
Z
g2 -
7‘Ll(m?nqu& WAES | EEAFIVE ﬁg\lhrlr\nj)b/j (mLm)
$6 P5SS9D06 M3X0.5 1.0 3.1
48 P5SS9D08 M3X0.5 1.0 45
$12 P5SS9D12 M4X0.7 2.0 5
416 P5SS9D16 M5X0.8 4.5 7.5
¢ 20 P5SS9D20 M5X0.8 45 10.5
625 P5SS9D25 M6X1 7.5 14

L:#ERLCIAHRE

644

ViNg==1

*ABRICKEE. RABBZHOAGLOERICI. Bt
BERGEFEREZBLILDAT, TR OHUERETD
TLEEELY,



RS54 RF—=TI

P5SS93/U—X
$6.98.012.9 16,920,925
RIS

(P5SS9 )(D)(06)(005](D](STF|(M}—(PA ]
bbb 4 !

DP5SS9 1) —X ®R 1 v FNIELE

|S| A(vFhHL
PA | PD11S1 |DC100V.AC110V .
WS
Q#ZT _ PB | PD31S1 DC24V il
[ D [ yozxo-3#4F | PC | PD12S1 ACH10V =
PD | PD32S1 46
PE | PD13SI
®F 2 — TR (mm) PF_| PE33s1 pos~28v » 6
5 46 PG | PD14S] £ ¢
Z
8 $8 PH | PE34S1 | - =
12 $12 PJ PD15S1 DC10~28V
16 516 PK | PE35S1
20 $20 PAK | PD11S1 | DC100V. AC110V .
25 425 PBK | PD31S1 DC24V il
PCK | PD12S1 ACI10V i
PDK | PD32S1
B PEK | PD13S1 420
@ m“ 27 (mm) ‘ pFK [ PE33S] DC5~28V 425
Fa—7 EEZ hO— 7 (mm) PGK | PD14S1 i
7 ¥
WZE | 5 | 1020 | 30|40 |50 | 75100125 150 PAK | PE34S] ?E
$6 |O1010]01O1O]—-|—]—| — PJK | PDIsST | DC10~28V ™
$8 | — 1010101010101 —|—]| — PKK | PE35S1
g12 | = 10101010100 ]O =] = %) PLIKIAPD/IPEX A v F L BRD 774D
$16 - O|]O|]O]O]O|]O|]O|O| — . .
ty hEBYET,
420 -1 O] OO ]O]O|]O|]O]0O] O
425 — OO O]O|O|]O]O]0O] O
) R RO— W3 TRRL TR &L, )
il 1 20mm=Z hO— % DBEIE “020” DA v FOREH
|EE| R(vFEL
2 2@
®Z by /% 1 VAR
STO | Hi#&ER Ay /NS 1B F) Ay FRIARFERYET,

STF | BigB R~y /Y 1{E T
STB | %&b~y /¥ 1A
SHO | Ri#%E8 3y 777V —N\E1Ef
SHF | Ri&Rav 77V —/N1{Eff
SHB | B3y 777/ —N AR

E) 46l avITITV—NERFFUTEELEA,

645



ASARF—T)L/P5SS9YU—X

1%
e

- 7R & B 46 | 48 $12 425
1E Ep i3 x HET
£ — b ¥ 4 M3X05 | M5<0.8
i A P 153 |ioAER (GAmbA)
% B E Hh & MPa 0.15~0.7
® B W E A MPa 1.0
i A P E [ 0~60 (= ULEEREZ &)
FERHE XM EE mm/c 50~500
A~ B & % E B =+0.01
#) AOERBEEIEEERIEOBELR T,
FEANO—2
Fai—-TRE ZHEZ hO—%7 (mm)
(mm) 5 10 20 30 40 50 75 100 125 150
$6 O O O O O O — — — —
$8 — O O O O O O — - -
$12 — O O O O O O O — —
$16 — O O O O O O O O —
$20 — O O O O O O O O O
$25 — O O O O O O O O O
YUV H(EERE) (%41 1 N)
Fa—-T AR J— fEHE S (MPa)
(mm) 0.2 03 0.4 05 0.6 0.7
56 Oy K 1 17 23 28 34 40
=N 8 13 17 21 25 30
s Oy K 20 30 40 50 60 70
(=EN] 15 23 30 38 45 53
512 Oy K 45 68 90 13 136 158
0w K3 34 51 68 85 102 119
Oy K 80 122 161 201 241 282
#16 Oy K3 60 90 121 151 181 211
520 Oy K 126 188 251 314 377 440
0y K3 94 141 188 236 283 330
525 Oy K 196 294 393 491 589 687
=R 151 227 302 378 453 529
) DU AHD(EHED) =4 3BiEH A1) X0.85
EAXRHESE (1t : kg)
F 21— 7T RE(mm) $6 $8 $12 $16 $20 $25
RAEHESR 0.7 1.1 2.0 3.9 6.2 10.1

646



YUVTEE

(BfI : kg)
Fa—TAE ZEZ bO—7 (mm)
(mm) 5 10 20 30 40 50 75 100 125 150
46 0.070 0.083 0.110 0.125 0.170 0.195 - - - -
48 - 0.160 0.172 0.205 0.250 0.300 0.435 - - -
$12 - 0.325 0.325 0.325 0.390 0.495 0.690 0.925 - -
416 - 0.585 0.585 0.600 0.660 0.800 1.150 1.450 1.800 -
420 - 0.990 1.010 1.040 1.150 1.290 1.700 2.240 2.790 2.250
425 - 1.710 1.730 1.740 1.900 2.150 2.750 3.390 4.280 4.890
i
QOEETREDT—TILOEME (A7 : mm)
Fa—TRE -
(mm)
$6 0.05LF
48 0.05LLF " Zfi it
$12 0.05LF
$16 0.05F ) ) T
$20 0.05LF
$25 0.05LLF
QOEFHEICLEZT—TILOBEME (BAL - mm)

iy
=
Hein

F1—TAE WE Z hAE—% (mm)
(mm) (N) 50 100
46 10 0.03 —
48 20 0.03 —
412 20 0.02 0.04
$16 50 0.03 0.06
$20 50 0.03 0.04
$25 100 0.03 0.04

647



ASARF—T)L/P5SS9YU—X

Ay F—&

= <2} BESXIYF EES A Y F

2A4y FREEAES | PDIISI PD31S1 PD12S1 PD32S1 PD13S1 PE33S1 PD14S1 PE34S1 PD15S1 PE35S1

=] 1 g E DC24V .AC110V DC5~28V DC10~28V
DC24V : 5~20mA DC24V : 0~20mA

BEWMERE 0.1~40mA 5~20mA 2.5~20mA
AC110 : 5~20mA AC110 : 0~20mA

. RERISIAA—F REREXIIF—F

R 72T onma w (NS £24T) L

#w OB " R 0.2mm? 2;8x 914% ¢ 2.6 0.15mm? 3itx 9H% ¢ 2.6 0.2mme 2% 414% ¢ 2.6

- KFERELUAR | #Am ‘iﬂllﬁﬂ?ﬁl‘ﬁl 5 ‘%Eﬁﬁﬁﬂ ghAm (BMEAAR| @AM ‘ﬁﬂllﬁﬁﬁl‘ﬁl Lyl ‘ﬁﬂllﬁﬁﬁl‘ﬁl

Uy — F#& R & m

b= ¥ & i W L—. PLC

#) V-FERZFIIMAIZEETT, RI3MDBDIZ DV TIEP.928, 929% ZSHBD S A FIE ZIEL ALY,

648



1Bis

VA

|

[/

@ ® @ @ ® @
I

AT T 'MFJ%JT
s MK T |

o\ \ Bl !
¥ x 4
FEEm
& T ME E# | &F BR R "B B
1T | K5« TIVIZILESR 1 15 | &2y RKUuoLar 2
2 274 RKF—=TI TIVIZILESE 1 16 | Fvhk o 3 1
3 |L—EXFTL—+ TIVIZTILESR 1 17 | X by ¥R b &3 1
4 | 2544 RELEHR 1 18 | RARMFES5/M U 7OLEY TF 4R 2
5 | A1 KL= RELER 2 19 |ou>y NBR 2
6 EXtray R o 2 20 |yOozx0—-3 8525 -
7 Tyoa 27 L X 2 21 | Ay Rixy*x> NBR 2
8 |XAbhvyTHF— 27 L R 2 2 |EXb2iNyFx NBR 2
9 AN RKygLrar 1 23 | ¥T xRy b — 1
10 | Ay RH/N— fHEs 2 24 | RARMRIL K JOLEVUITTFM 6
1n | EXb> 25> LR 2 25 |oU>% NBR 2
12 | Ny RHIN= TIVIZILER 2 26 | RARMLEDRL JOLEYTF UM 3
13 |A=—5—Z~—% POM - 27 | Lois R34 4
14 | 2 RyyLrar 1

649




ASARF—T)L/P5SS9YU—X

FARTIE

(BAL 2 mm)
¢ P5559D06 (96)
A B E
#3407 R&E25 /
(W@ A) N3 s m
I I HJ ol
w]&E
X =
i !
1.5 ||6]] 4 38R &2.5
c |b
2-M2.5X0.45% &3 14 F 2-M3X0.5
a5 | |/ F-H)
[sp)
—% 4 ©
o] ¢ &
) P
[Te)
2-M3X0.58&5 7l g
HF—X
2-¢3'3"RE3 J K L 55 3 8.9
(EADA) ' T
< M4X0.7
Lol p +
g | & D & {!@ £ﬂ§_3 } N 9 ( 2N
o ® e PO S = 1 e
ql o~ = ; f B @
s Fial ¢
) 3
2-M3X0.58&6/ |14.5 2-¢374 2.5 M N 4-M2.5X0.458&3.5 X-X
(LE#RDHHA)
X M5X0.8
(XbyiY)
( P / &A:10
?2 b & o qu z 8
5.5 -
Q
S
202 A [Blc|DbD]|] E JFlGg|H]J]K L MIN]P|lQ]s
5 20 | 615 | 11 [2Maxo7@L | 10| 9] 18| 8| 20 [4-M3X05%&36[135] 10 | 42 |365] 43
10 25 [ 6 [ 20 | 11 [2-M4x07@L [ 10 | 11 | 23 [ 11 | 20 | 4-M3X05% 36| 20 [ 7.5 | 47 [415] 48
20 35 | 6|2 [ 21 [2-Maxo7@L [ 10 | 11 [ 23 | 11 | 30 [ 4-M3X05%&36[ 30 | 75 | 57 [51.5] 58
30 220 11 [ 20 | 31 [3-M4x07@L [ 7 | 11| 18 [ 11 [ 220 | 6-M3X0.5% %36 | 40 [ 7.5 | 67 |615] 68
40 | 2-30[ 13 [ 30 | 43 [3-M4x0.7&L [ 17 | 20 | 18 [ 11 [2-28 | 6-M3X0.5 %36 | 52 | 14 | 89 |835] 90
50 |324] 17 [ 48 | 41 [4max07@L [ 21 | 26 | 18 [ 11 [ 2-38 | 6-M3X0.5% 3.6 | 63 [ 16 | 105 | 99.5] 106

650




FAARSTE

(B 2 mm)
o P5559D08 (¢ 8)
A B/
$33F&25 1 o5 ﬂ
(ERHA) ] L 99
| ~ ‘ ‘N
A 2dldz lla 3R E25
c | D
2-M5X0.8
2-M3X0.58&4.5 15.5 F. (R—=h)
5.5 10
o]
= =i e 4
Te]
o Ao
2-M3X0.5%35 /55| |G| ©
-—x
-2 H 10.8
2-$335R&3 J K L
(RIEFROH) M4X0.7
‘ ¢ © ?4}
)@ b %EI o@ o {!@ g @
= S ™ Hh o =
1) ©| c\|°°I /| =il < °°I I
)@} S @I © O & @ b
1P ® /i <
2-$3" RS M_|N
2-M4X0.7:8%6 /[ 17.5 ¢ X-X
~— X
M6X1
(ZbwIY)
P =mA:10
B
0 s 6 & P I
Y O o N
Al —
6
Q
s
20— A | B|C|D]|] E | F|G]|H]J]|K L MIN[P|Q]S
10 28 | 9| 20 [ 17 [2maxo7@L [13 |11 | 25 [ 12 | 25 | 4-M3X05%&5 | 25 | 9 | 55 |485| 56
20 30 | 12 [ 30 | 12 [2Maxo7@L | 8 |13 | 25 [ 12 | 25 | 4-M3X05®&5 | 32 | 7 | 60 |535| 61
30 220 | 13 | 20 | 33 [3-M4x07&L | 9 | 13 | 25 | 12 | 40 | 4-M3X05%&5 |425| 7.5 | 71 |645] 72
40 228 | 15 | 28 | 43 [3-M4xX07&L | 9 | 18 | 25 | 12 | 50 | 4-M3X05%&5 |545| 12 | 89 [825] 90
50 323 20 | 46 | 43 [4-M4X0.7@L |16 | 23 | 25 | 12 | 2-38 | 6-M3X0.5%&5 | 675|135 107 [100.5] 108
75 | 4-28] 27 | 56 | 83 |5-M4X0.7@L |23 | 52 | 50 | 12 | 250 | 6-M3X0.5%F&5 | 89 | 10 | 157 [150.5] 158

651




ASARF—T)L/P5SS9YU—X

SR N L
AR & (856t mm)
e P5559D12 (¢ 12)
e A _B
#4324 E2.5
(E#RSHHA)
N -
K4 A 4=ﬂ o
S Q
S
- 2 8 5 +0.023
c 5 §2RE3.5
2-M3X0.52R&5 20 F 2-M5X0.8
6 T (GRK—h)
<
—— o | |
o Tle——o—
{{K E
© 85| |GN\2-M4X0.7E%6
2_ 4+002:g§é4 1 6 - X
—g41 16_ 16.5
(B RDA) 5 et 104
© © T M5X0.8
[ Par ) I
NG ] Far o (e
® zj & o 0| o S 3 (R
Y H——c Qo @Zﬁ & o EEE==
[sp (aV] _§J
9.5 < o d] (5 ESE
e & | Y
2M5x0.8%<87) P LY M N 4-M3X0.5R&6 XX
(rE#RSHHA)
—X M8 X1
(b iY)
P =mA10
0 4 & &
o) -
Q 218“)
8
Q
s
202 A [B[c[D] E JF[G[H[J]K L MIN]JP]Q]Ss
10 40 | 15 [ 40 | 15 [2-M5x0.8F&10] 9 | 14 [ 28 | 16 | 35 | 4-M4x07Fa55| 38| 14 | 79| 70| 80
20 40 | 15 | 40 | 15 [2-M5X0.88310] 9 | 14 | 28 | 16 | 35 | 4-M4X0.7E&55 | 38| 14 | 79| 70| 80
30 40 | 15 [ 40 | 15 [2-M5x0.8%&10] 9 | 14 [ 28 [ 16 | 35 | 4-Max07®a55| 44| 8| 79| 70| 80
40 [225| 17 [ 25 | 42 [3-M5X0.8F10] 10 | 22 | 28 [ 16 | 50 | 4-M4X0.7®&55 | 54| 10 | 91| 82| 92
50 | 2-36| 15 | 36 | 51 [3-M5X0.8%8&10] 10 [ 22 [ 25 [ 16 [ 2-35 [ 6-M4X0.78&55 | 68| 14 | 111 [ 102 | 112
75 |336| 25 | 72 | 61 [4-M5X0.8F10] 40 | 49 | 28 | 16 | 255 | 6-M4X0.7&&55 | 108 | 20 | 157 | 148 | 158
100 [4-38] 35 [ 76 [ 111 [5-M5x0.8=10] 51 | 73 | 50 | 16 | 2-65 | 6-M4X0.7&55 | 119 | 20 | 211 | 202 | 212

652




AR~ E (84 = mm)

e P5559D16 (¢ 16)

A _B E
S &
B ©
v—i A
f
3l |10
2—¢5747RE4 c D
(MLERSHA)
2-M4X0.7R&6 24 F  2-M5X0.8
8 (F—K)
<t
s R ——
¥ I
|
2-M5X0.8%&7 " 10 G 2
2- 45" RE4 X
- ; : H
2-M6X1H&10 CEETY e 20.5
re T M6 X 1
o] & o2 [EE
3 < 8 NS emn—g
2@le © ¢ | s
13.5 4-M5X0.8%KZ8 M N X-X
29 L X
M10x1
(b /¥)
P RA10
b=
(,; hd hd hd Ngg
Al ™
10
Q
s
ade—2 | Al B|lCc[D|] E |[F[G|[H[]J]K L M| N|[P|Q]S
10 | 40 | 16 | 30| 38 |2-MeX1R&12| 8 [125] 40 | 21 | 35 | 4-M5X0.8%&8 [ 42 | 95| 86| 75| 87
20 | 40 | 16 | 30| 38 |2-MEX1R&12| 8 [125] 40 | 21 | 35 | 4-M5XO0.8F&8 | 42 [ 95| 86| 75| 87
30 | 40 | 16 | 30| 38 |2-MEX1E&12| 8 [125] 40 | 21 | 35 | 4-M5X0.8%&8 | 42 [ 95| 86| 75| 87
40 | 50 [ 16 | 40| 38 [2-MEX1E&12| 10 [125] 50 | 21 [ 40 | 4-M5X0.8R&8 | 51 | 95 | 96| 85| 97

50 2-30 | 21 50 | 43 |3-M6X1:RE12| 10 | 175 44 | 21 | 2-30 | 4-M5X0.82K&8 | 63 | 13 | 111 [ 100 | 112
75 3-35 | 26 75 | 68 |4-M6X1ZRE12| 33 [425] 50 | 21 | 2-55 | 6-M5X0.8%K &8 | 955 | 21 | 161 | 150 | 162
100 4-35 | 39 | 100 | 91 [5-M6X1ZR&12| 57 |655] 50 | 21 | 2-65| 6-M5X0.82R&8 | 123 | 21 | 209 | 198 | 210
125 6-35 | 19 | 100 | 141 | 7-M6X12R&12| 68 [91.5] 50 | 21 | 3-70 | 8-M5X0.82R&8 | 140 | 15 | 259 | 248 | 260

653



ASARF—T)L/P5SS9YU—X

FARTIE

(Bf¥ @ mm)
e P58S9D20 (¢20)
A B E
4
i
12
2—¢5'3% R &5 3 LC D
(rERDA)
2:M5X0.8886 267 F 2-M5X0.8
o (R—h)
n
miid Vi
o =
- h
L E: )
2-M5X0.88&8 10 |G|
X
. 3 H 24.5
2-M6X1%&13 J K L 12 5 T M6EX 1
r T o
0s0 %] 3 2| [
@ O (.DV: O ﬁ': I |
0 ™ <t + X e | — —
L =320 < 3
2-¢54"R&5 M IN X-X
(RLERDA)
X
M12x1
(ZbyiY)
P mRA:10
Te]
P hd &> Al :UC;
< C«\DIV
13 Q
s
2de—2[ A[BJc|[Dp] E [JFJIG[H[J]K L M NTP]Q]ls
10 | 45 [ 15 | 30| 425 2-M6X1&L |10 | 18] 50 [ 27 | 50 | 4-M5X0.8%&11 [ 43 | 12 | 96 | 815 97
20 [ 45 [ 15 | 30| 425[ 2-M6X1@&L [10 | 18| 50 | 27 | 50 | 4-M5X0.8F&11 [ 43 [ 12 | 9% | 815 97
30 [ 45 [ 15 | 30 425] 2-Mex1®L |10 | 18] 50 | 27 | 50 | 4-M5XO0.8F&11 [ 43 | 12 | 96| 815 97
40 [ 55 [ 15 | 40 | 425] 2-M6X1@EL [10 | 18| 50 | 27 | 60 | 4-M5X0.8&11 [ 53 | 12 | 106 | 91.5] 107
50 [235] 15 | 40 | 575] 3-M6X1@&L [10 | 23| 50 | 27 | 235 | 6-M5X0.8&&11 [ 65 | 15 | 121 [106.5] 122
75 [335] 19 | 70| 66.5] 4-M6X1@EL [255| 37| 50 | 27 | 60 | 4-M5X0.8&11 [ 90 | 17 | 160 [145.5] 161
100 [4-35] 37 [ 100 | 89.5] 5-M6X1EL [30 [ 62| 50 | 27 [ 270 | 6-M5X0.8&&11 [118 | 19 | 213 [198.5] 214
125 | 5-38| 41 [ 100 [143.5] 6-M6X1®L [30 [ 91| 50 | 27 [ 370 | 8-M5X0.8&11 [148 | 28 | 267 [252.5] 268
150 | 6-44 | 19 | 125 [170.5] 7-M6X13EL [30 [ 128 | 50 | 27 [ 3-80 | 8-M5X0.8&11 [170 | 20 | 319 [304.5] 320

654




FAARSTE

(B6L : mm)
o P5559D25 (¢25)
A _B
E
& Y
mm)
ki
—L
3][[113
cl D 2—¢635R X6
(frERHH)
. 2-M5X0.8
T u (FR—k)
SR 4es
e 0
2-M6X17RE6 o632
= =
2-M8X1.25:8%8/ 149G
H X 17 6
2-M8X1.255R&15 31 2-¢6%"F&6 . K L 6 30.5
(FrEROA) < M8X1.25
I Y @ D T
I j GO0 F ® — K{Péf% < - T
oo 2 91 g =l o SO o
[ 5] \ [ee) 0| — [oe] v N ,—I T
B @ v ra D ™
Sos =000 5 Y ¢
1 2:?6*\8’“27?356 VXM N M14X1.5 4-M6X1 X-X
46 (LE#RSHHA) (ZRy7%)
P RA:15
~ ¢ 4 e 0] o
[Te] 4
N
15 Q
S
Z280-%| A | B|c|D| E | F|G|H]|J]|K L M| N|P|Q] s
10 45 | 22 | 30| 51.5/2-M8X1.25& L | 11 | 185| 55 | 30 | 50 | 4-M6X1:E&145 | 43| 19 | 107 | 90.5| 108
20 45 | 22 | 30| 51.5/2-M8X1.255& L | 11 | 185| 55 | 30 | 50 | 4-M6X1:E&145 | 43| 19 | 107 | 90.5| 108
30 45 | 22 | 30| 51.5/2-M8X1.25& L | 11 | 185 55 | 30 | 50 | 4-M6X1EZ145 | 43| 19 | 107 | 90.5| 108
40 55 | 22 | 40 | 51.5/2-M8X1.25& L | 11 | 185 60 | 30 | 60 | 4-M6X1:E&145 | 53| 19 | 117 [100.5] 118
50 2-35| 20 | 40 | 64.5/3-M8X1.25@ L | 11 | 215 55 | 30 | 2-35 | 4-M6XT:E&145 | 63 | 22 | 130 [113.5] 131
75 335 | 26 | 75| 70.5[4-M8X1.25% L | 20 | 37.5| 65 | 30 | 2-60 | 6-M6X1:E X145 | 89 | 25 | 171 [154.5| 172
100 | 4-35| 32 | 100 | 86.5/5-M8X1.25@& L | 50 | 53.5| 65 | 30 | 2-70 | 6-M6X1;E&145 | 113 | 19 | 212 [195.5| 213
125 5-38 | 40 | 100 [144.5/6-M8X1.25& L | 67 | 86.5| 65 | 30 | 2-75 | 6-MBXT:EE14.5 | 144 | 28 | 270 |253.5| 271
150 6-40 | 30 | 150 [134.5|7-M8X1.25& L | 63 [101.5| 80 | 30 | 2-80 | 6-M6X1:EE145 | 167 | 18 | 310 |293.5] 311

655



ASARF—TIL/P5SS9V U—X
254 RF—TILOBEE

1.7 — 7 OEERAFORERE
F 254 RF—TLOBMRIHARVT — I BIEORFHERELET,

T7—78E W (kg)
ZkO—7%:St (mm) W
Z hO—7BEM 1t (s)
FEE 1V (mm/s) — V=St B}
F—=nN=Nn>F L0 (mm) = X514 KF—=JIVigEH» 5> T —TED 1
T TOEE (Lx. Ly, Lz:®1s8) | [T—

254 RTF=TIIZEARTSH:F (N) = F=W (kg) X9.8 (m/s?)

2. B TR DR
2-1.0y KHOIRETOEME— 2> bPATREUx, Uiy, Uz&EXHET,
1) FHRERCZ bO-T7 &V AR (x. y. z) OFNEFERE— 4> tMald (Max. May. Maz) &K% 7,

EATBE—X> I\ﬁ“&b\ﬁﬁ@%’iﬁtié‘ﬂi’éb’( <AV, £1 AT AL MEHK
Ma[J=KXM[Imax Mal[]: &8FEFE— %> b (N-m) X5 Fs—5
MOmax : RAHFBRE—A> b (R5&WUKDHET) THEE FHK
K:#BRE—X> MRE (R1&UKDET) V_(mm/s)
2) T—UEMERMG LY. BAEBEDE— 4> bMx. My, Mz (N-m) %1 KRUF*E6 :igg ;g
ct U;k(y)gfj-o ~400 06
Mx:EyFLTE—2%2b ~500 0.4

My:3—A1>TE—A2 b
Mz:Ba—UJ>JE—X>b
3) BEAMDOEE— X > FEREUx. Uy, Uz XKD ET,
My oMz @

My =My
U1X_Max U1y_May Uz Maz
2-2.7 — VENMEEMICE D CHMWE— 2 > FETTERUx, Uy, UzZRkDHET,
1) R4 RT—TIOFRERVDT — VEERGELY) . &AM (x. y. z) DE

BIE— A > PMeLd (Mex. My, M2z) &K E T, x2 FUNER
M=o XVXM MO :21TKDAEZEHAEDE— A b ﬁ“{/ffiii FH o
Mx. My. Mz (N +m) :77‘“/51/\7&‘[/ 0.05
N R ALINTy 3> 0.01
o . 9 \//\1%73‘!& (?Ez ct U;ky)ij_) ‘)3‘)77’7‘“j—/\‘ 0.003

2) ®BAHME (x. y. z) OFRHHYE— X > FMbx. Mby. MbzZERKH £ T,
MbJ=KXM[Imax K:FEE— 4> MEE (K1 &VUKDET)
Mmax : RRHFRE—A> b (N'm) (R5&WKDET)
3) BME— 4> FERRUEKDET,

Max My Usz— M-z @
2

U2X=be Uzy—Mby Voz T

23 TEHEENAFNEW EKRHET,
BEHITZ2T7—7DEE (W) RUKRIDHRAEHEE (Wmax) &), BEEEOETEW KD F 7,
_ %3 EAEHEEWmax (B © kg)
Wmax Fa—TAZE(mm) | 46 | ¢8 | 412 | 416 | 420 | 425
Db BT DRI E KD E T BABHEE| 07 | 11 2 39 | 62 | 10.
2-1, 2-2, 2-3TKH-EFRED. Q. QOiEFERD. 1 UTTHNIEHERRIETT,
(‘U1x+U1y+U1z‘) + (‘U2X+U2y+Uzz‘) +V\XJ1§1

® @ ®

656



3EENT XILX —DFESE

K4 AZARFTF—TILOFBEIRILF—

C T DEBIZLE-E () ERDHET, 51— THE HEIZNF— (J)
] (mm) ERAES 9>/\° >~ = ‘y’7¢
E=— - W ( )2 ARyiN | PTY=N
2 1000 46 P55S9D06 0.019 —
BFIXNF—DPHABRIXNXT-LUTTHS $8 P5SS9D08 0.029 0.048
ZEEEBLET, $12 P5SS9D12 0.054 0.108
416 P5SS9D16 0.105 0.21
420 P5SS9D20 0.116 0.32
425 P5SS9D25 0.27 0.54
x5 BAHFAZE— A2 I (Mxmax. Mymax. Mzmax) (BfZ:N-m)
Fa1—-TRE HES E—ATP Z2+hO—=% (mm)
(mm) g OHE 5 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150
EvF4| 08 | 097 | 08 1.1 127 | 15 — — — —
$6 P5SS9D06 [3—1>%| 097 | 084 | 09 1.3 15 1.8 — — — —
o—y>4| 097 | 084 | 09 1.3 15 1.8 — — — —
EvFd| — 2.2 2.0 2.1 2.9 38 4.4 — — —
$8 P5SS9D08 [A—1>¥| — 25 23 23 3.2 41 465 | — — —
o—yrg| — 3.0 245 | 247 | 34 448 | 47 — — —
EvFd| — 5.4 5.4 5.4 5.8 74 | 113 | 164 — —
$12 P5SS9D12 [3—1>¥| — 646 | 646 | 646 | 6.7 83 | 11.8 | 167 — —
o—y g — 6.8 6.8 6.8 82 | 101 | 120 | 168 — —
EvFd| — |15 | 116 | 116 [ 121 | 154 | 220 | 331 [ 331 —
$16 P5SSOD16 [3—1>%| — | 127 [ 127 [ 127 [ 135 | 162 [ 240 | 352 | 35.2 —
a—y>4g| — 129 [ 129 [ 129 [ 137 [ 165 | 247 | 358 | 358 —
EvFo4s] — 183 | 183 [ 183 | 183 | 257 [ 340 | 487 | 487 | 503
$20 P5SS9D20 [3—1>%| — | 212 | 212 | 212 | 212 | 279 | 373 | 504 | 504 | 54.2
o—y>4g| — | 246 | 246 | 246 | 246 | 303 | 408 | 537 | 537 | 566
EvFos] — 337 [337 | 337 [337 | 464 | 591 705 | 705 | 734
$25 P5SS9D25 [3—1>4| — | 363 | 363 | 363 [ 363 |56 |638 | 741 | 741 | 769
a—)>4| — | 394 [ 394 [ 394 | 394 | 527 |656 | 774 | 774 | 792
1 F—N=—N2TE
cEyFLITE—ATB " cA—ATE—ATb cO—-Y2TE—XTb
Fx Fz
ﬂ A\ A
\
M < Bﬂ My < o \@éw n@ 13 Mz < ol 0o
=== 3
I I B °@° @0 1 ©
‘ Lx A+St Ly A+St Lz‘ B
Mx = Fx X (Lx+A+St) My = Fy X (Ly+A-+St) Mz = Fz X (Lz+B)
1000 1000 1000
Mx: EvFLTE—A2F (N-m) My: 3—(>JE—4>F (N°m) Mz: A—U2JE—%2F (N°m)
Fx: &EWmEE (N) Fy: &EsEE (N) Fz: EWAE (N)
Lx: WEEASEDERH  (mm) Ly: WEERASEDERH  (mm) Lz: WEERAREDERH  (mm)
St: 2AhO—7% (mm) St: AhA—-% (mm)
F6 T—X42 bROIEREHIEE
L #HIEfE A
M Zr0—2 (mm) e
5 10 20 30 40 50 75 100 | 125 | 150
46 P5SS9D06 | 20 20 20 30 26 29 — — — — 16
48 P5SS9D08 | — 23 21 21 26 30 42 — — — 20
$12 P5SS9D12 | — 27 27 27 28 325 | 43 57 — — 23
416 P5SS9D16 | — 305 | 305 | 305 | 305 | 33 455 57 69.5 — 28
420 P5SS9D20 | — 37 37 37 37 40 47 61 75 89 34
$25 P5SS9D25 | — 51 51 51 51 52 60 68 77 92 41

657





